

Rekonstrukce vzduchotechniky – inteligentní větrání panelových domů (IDCV)

Vážení vlastníci a nájemníci bytů,
tímto bychom Vás chtěli požádat o spolupráci při rekonstrukci vzduchotechniky (VZT) ve Vašem domě.

V rámci rekonstrukce VZT budou v domě **nahrazeny** staré **střešní ventilátory** novými výkonnými a úspornými zařízeními TD 1300/250 Ecowatt od společnosti SaP a dále budou **osazeny nové koncové VZT prvky v bytech**. Více o systému inteligentního větrání panelových domů a jeho přínosech se můžete dozvědět zde:

<http://www.pointec.cz/inteligentni-vetrani-panelovych-domu>

Pro zajištění plné funkčnosti rekonstruované VZT budou **ve Vašich bytech prováděny následující úpravy – doba montáže cca 1,5 hodiny:**

1. **osazení elektrických ventilů s doběhem** na ústí vzduchotechnického potrubí v koupelně, WC a kuchyni; v případě zrušeného přívodu elektřiny bude instalován ventil s mechanickým ovládáním a doběhem
2. **napojení elektrických ventilů na elektrické napájení**

Pokud nebudou ventily v bytě instalovány a ústí VZT potrubí zůstane otevřené, bude střešní ventilátor v trvalém běhu (tj. trvale odtahovat vzduch z koupelny, resp. WC či kuchyně; v zimě to může způsobit i snížení teploty v bytě). V případě nemožnosti osazení ventilu elektrického resp. mechanického bude potrubí uzavřeno víčkem.

Montáže výše popsanych prvků budou v bytech probíhat **ve všední dny od 12. března do 13. dubna 2018 vždy od 8.00 do 16.00 hod.** Detailní harmonogram bude vyvěšen v domě.

V případě, že není možné navržený termín z Vaší strany dodržet, dohodněte si, **náhradní termín** na telefonu **220 511 678** od 8:00 do 12:00 ve všední dny, popř. kdykoliv emailem na adrese strykova@pointec.cz.

Na tento telefon nebo email nám, prosím, také oznamte možné komplikace s montáží (např. malá revizní dvířka do stoupačky, zrušená elektroinstalace po rekonstrukci jádra, netěsnost na hlavním potrubí VZT, ...).

Na závěr: **PROSÍME, ODSTRAŇTE PŘED MONTÁŽÍ VEŠKERÉ PŘEKÁŽKY BRÁNÍCÍ VSTUPU DO SPOLEČNÝCH STOUPAČEK!!!**
URYCHLÍTE TÍM MONTÁŽ.

Předem děkujeme za spolupráci Pointec, s.r.o.